

## 纯电续航实测

# 比亚迪秦到底能跑多远



自2013年12月上市以来，比亚迪秦迄今已拥有近5万名用户，成为新能源汽车绝对的领头羊。除了过硬的整车品质、先进的科技配置外，优异的纯电续航里程更是其收获众多拥趸者的重要因素。近日，多家权威媒体对秦进行了一次极限纯电续航挑战测试，结果显示：秦纯电续航里程远远超出厂家标称的70公里。

**秦**

### 长续航里程告别频繁充电

在使用便利方面，新能源车的充电问题一直是消费者最为关注的焦点之一。众多新能源车中，比亚迪秦以领先行业的纯电续航里程优势，成为消费者眼里的“诺基亚”。

沈先生家离公司单程15公里，一天行驶30公里上下。“一开始其实是抱着每天充电的心态购车的，但后来发现完全没必要。”比亚迪秦70公里的纯电续航里程，让沈先生完全实现了两天充一次电。沈先生表示，“手机还要一天充两次电呢，秦比我的手机还省事”。

如此耐用的续航里程，除了注意日常保养之外，更重要的是比亚迪领先的电池技术和卓越品质。秦搭载比亚迪自主生产的铁电池，耐用无污染，纯电行驶零排放。而独到的电池管理系统可以妥善管理电池，延长使用寿命。

除续航里程长之外，220V家用充电桩、壁挂式充电盒、充电桩等多种充电

方式带来的便利是比亚迪秦的另一个优势，使其在充电桩尚未普及的国内城市占尽先机。“根本不用找专门的充电桩，我车上就自带‘充电器’，想充电了随便找个220V插座就行。”沈先生拿出随车附送的便携式充电枪炫耀了一番，“别看用的是市电，充电速度很快，充电时还能显示剩余时间。白天上班时或晚上睡觉充好，完全不耽误使用。”

“再教你一招：秦还能预约充电时间，我一般预约在电费低的时段充电，既不用掐着表半夜爬起来去充电，还省下不少电费！”沈先生说。

超长续航里程，电池耐久性强、管理系统先进，充电形式方便灵活，让日常用车不受行驶距离、充电桩等限制。更重要的是，比亚迪秦完全满足日常纯电动行驶，无惧油价的起起落落。从这几个角度来看，秦的使用之便利已基本无异于燃油车，在更多方面甚至实现了超越。



本次参加测试的三台秦均从满电100%到剩余电量5%，分别跑出96.6km、92.3km、91.7km的成绩。相比之下，一同参加测试的某豪华混动品牌在相同的路况下仅跑出接近官方宣称的数据。有参与者认为，“如果排除试驾当天雨天湿滑、多处大长坡的不利影响，秦最好成绩破百也是极有可能的”。

某见证媒体则表示：“这次比亚迪秦的纯电续航里程真的让我很意外，90多公里完全能满足大城市上下班所需，甚至去郊游都可以。节省了油费，也促进了环保，真是太赞了！”

当然，良好的驾驶习惯对提升纯电续航里程的作用是不可忽视的。实测中车辆基本保持匀速行驶，避免急加速急减速，再加上松油门停机、小油门停机和制动能量回馈功能将节能发挥到极

致。相信在日常使用中，只要消费者养成良好的驾控习惯，注意电池养护，打破属于自己的续航纪录也是完全可能的。

一直以来，比亚迪凭借领先的核心技术优势，在国内外新能源汽车市场的发展势如破竹。2015年，比亚迪新能源汽车一举登顶全球新能源汽车销量冠军；2014、2015年，秦连续两年夺得国内新能源汽车销量冠军；在J.D. Power颁布的2015年中国新车质量研究(IQS)报告中，秦荣登中型高端经济型轿车榜眼位置，受到行业与消费者的双重认可。

罗马非一日建成，比亚迪秦的过硬品质在实践检验中逐渐得到市场的认可。随着技术的不断提升、产品底蕴的不断积淀，新能源车将日益普及，终将成为消费者购车首选。

**唐**

### 携手拓客享受快意人生



作为“542战略”下的首款车型，唐可谓是比亚迪新能源技术的集大成者，三擎四驱双模技术带来前所未有的驾驶体验，令其一经上市便声名鹊起，几乎是言插电混动SUV必谈唐。唐也几乎成了许多人心中的“速度梦”。来自深圳的消费者赵心奇就坦言，“百公里4.9S几乎成了我脑子里挥之不去的数字，我买比亚迪唐，就是想亲自感受一下，一个秒杀百万豪车的新能源SUV到底什么感觉，成为中国首批开上唐的车主，了却我心中的性能梦”。

唐的成功之处在于不仅开辟了一个崭新的细分市场，它还开启了一种全新的生活方式。独创的移动电站技术，正在改变着人们的户外生活。吃火锅、打麻将、喝冷饮、看电影，只有你想不到的，没有唐的移动电站做不到的，比亚迪唐正在将科技融入生活，带来无限可能。

作为一个令人骄傲的中国品牌，比亚迪唐几乎拥有近乎完美的用车体验，要动力有动力，要安全有安全，要颜值有颜值，带来超多惊喜。这种惊喜是从一个“90后”车主身上看到的，该车主说，“每一个在外漂泊的人，内心都有一个中国梦，作为一个有民族品牌情节的人，所有的中国品牌，只要够好够前卫，我都会尽量去了解和接受”。在国外多年的生活习惯，促使该车主特别关注绿色出行和节能环保方面的企业和产品，比亚迪正是因为始终坚持的绿色梦想吸引了他。

上述车主虽然年龄不同、身份不同，但是他们对于唐的认可却惊人的一致。选一辆车读懂一个人，这些唐车主敢想敢创且不循规蹈矩，富于创新并愿意身体力行的去改变生活。他们就是一群有梦想、有情怀，对中国品牌有着深沉责任感的拓客一族。